ДОКЛАД
Главы Савдянского сельского поселения «Об итогах работы Администрации за 1полугодие 2017 года»

Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжением и благоустройство улиц, дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.
На сегодняшний день граждане могут пользоваться услугами через сеть Интернет, воспользоваться услугами МФЦ, зарегистрироваться на Портале Гос.услуг и каждый сам может входить и узнавать интересующие вопросы.

Деятельность Собрания депутатов Савдянского сельского поселения
В 2017 году было проведено 10 заседаний Собрания депутатов поселения, принято 11 решений различного характера, касающиеся жизнедеятельности и развития территории сельского поселения. Особенно значимые вопросы, рассмотренные на заседаниях:
- Неоднократно вносились изменения  в решение Собрания депутатов сельского поселения от  «О бюджете Савдянского сельского поселения Заветинского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» 
           - О внесении изменений в решение Собрания депутатов Савдянского сельского поселения от 29.12.2016 № 19 «О структуре Администрации Савдянского сельского поселения»
Демографическая ситуация обстоит следующим образом:
	На территории Савдянского сельского поселения на 10.07.2017 г. зарегистрировано  1119 чел
На  2017 год:
	
	2016
	2017

	Родилось

	8
	6

	Умерло

	  8
	7

	Прибыли

	9
	5

	Убыли

	11
	6


- За отчетный период в Администрацию обратилось 12 чел. с различного рода обращениями.  Больше всего обращений касаются вопросов телефонной, мобильной связи и слабого интернета, получения разъяснений по оформлению документов и причитающимся льготам.
- за 2017 год выдано  305 справок, выписок различного характера;
- Специалистом МФЦ,  за отчетный период оформлено 328 дела (детские пособия, выплаты, субсидии на жилье, единовременные пособия, пособия ветеранам и т.д.)
-На воинском учете состоит 160 граждан
- Подлежат призыву на воинскую службу 10 человека
- Служат по контракту 1 человек

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Бюджет Савдянского  сельского поселения на 2017 год был утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 29.12.2016 № 18 Бюджет на 2017 год был принят своевременно без дефицита, а исполнение его находится  на постоянном контроле депутатов Савдянского  сельского поселения и главы поселения.
Исполнение собственных доходов за 2017 год Савдянского СП составило: по плану – 1 310300 а фактически – 1 035686,35 руб.  или 79,0 % выполнения к плановым назначениям.
Фактическое исполнение по расходам  Савдянского  СП за  2017 год  составило 13,6 % к плановым назначениям. Бюджетная политика в части расходов была направлена на финансовое обеспечение социальных и экономических  задач  поселения
По результатам  исполнения   бюджета Савдянского сельского  поселения  сложился  профицит в  сумме 178,9 тыс.рублей.  

II. Исполнение  бюджета Савдянского сельского поселения по доходам

По итогам работы  за 2017 год объем налоговых и неналоговых платежей в бюджет поселения составил к уточненному плану 79,0 процентов.
Налоговых платежей в бюджет поселения исполнено к уточненному плану на 81,2 процентов.
Неналоговых доходов в бюджет сельского поселения исполнено к уточненному плану на 22,7процента. 
В целях исполнения доходной части  бюджета сельского поселения постановлением Администрации сельского поселения от 15.02.2016 № 19 утвержден план мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в консолидированный бюджет области по Савдянскому сельскому поселению на 2016-2018 годы. Еженедельно ведется  оперативный контроль за поступлением основных доходных источников. Проведено 6 заседаний координационной группы при Администрации сельского поселения по собираемости налогов, сборов и других обязательных платежей. На заседания приглашались задолжники по налоговым и неналоговым платежам Обращаюсь ко всем у кого есть задолженность её нужно оплатить. Ведь все знаете что начисляется пеня, штрафы. Заплатите вовремя и никто никого не будет теребить.
Благоустройство 
По благоустройству, в 2017 году при плане 631,5т.р. израсходовано 264,3 тыс.    рублей в том числе:
	- 135,6 тыс.руб. на содержание, и оплату уличного освещения; 
	
- 19,3 тыс.рублей израсходовано на содержание мест захоронений
- 20,0 тыс. рублей израсходовано на буртовку свалки и т.д.
В 2016 году освоены денежные средства прочие мероприятия по благоустройству 89,4.
	В течении всего периода 2017 года была проведена активная работа по очистке подворий от навоза и мусора, вывезено около 450 тонн.
Проводятся дни древонасаждений, субботники по наведению порядка на центральной усадьбе. В 2017 году было составлено 4 протоколов об административных правонарушениях. 


по земельным и имущественным отношениям
 На территории поселения имеется 37193 га пашни и 14077 га пастбищ  
На территории поселения в настоящее время зарегистрированы 22 ИП(КФХ). По КФХ дела обстоят следующим образом:
Посеяно озимых всего 6874 га.
По животноводству обстоят дела таким образом:
 Имеется следующее поголовье в ЛПХ, КФХ:
Всего КРС 3225 гол. Вт.ч коровы 2820

 Всего овцы в целом  по КФХ и ЛПХ  на 1.10.2017г 4580 гол. Вт.ч о-матки 3720гол.
 

СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА.
Наши спортсмены принимали активное участие в районной спартакиаде и соревнованиях, где занимали призовые места. По отдельным видам спорта мы показали вот такие результаты- 
- 1 место по мини футболу 
-3 место по уличному баскетболу
- 3 место по шашкам 
В поселении проводиться секция по волейболу .

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОБЩЕСТВЕННОЙ КОМИССИИ 
ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Численность несовершеннолетних, проживающих на территории Савдянского сельского поселения на 10.07.2017г. составляет 219 ребёнка, в том числе 183  в возрасте от 0 до 13 лет и 36 детей  в возрасте от 14 до 17 лет.
На территории сельского поселения нет несовершеннолетних состоящих на профилактических учетах.
В настоящее время  нет семей, состоящих на учете в областном банке семей, находящихся в социально-опасном положении. 
Проведено 5 межведомственных рейдов по торговым точкам. Случаев  продажи алкогольной продукции несовершеннолетним не выявлено. Проводились встречи и беседы с учащимися савдянской средней школы, обсуждались проблемы наркомании в современном обществе молодежной среде.
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В июле планируется капитальный ремонт ДК.
Но несмотря на это коллектив художественной самодеятельности Савдянского СДК под руководством директора ДК Моргуновой Е.П. радуют наших граждан своими концертными программами, всевозможными конкурсами, посиделками и участвуют в районных мероприятиях. Каждый год в апреле месяце проходит фестиваль « Детского творчества», у нас много талантливых детей которые принимают активное участие в программе. Платных услуг за 2017 год было заработано по СДК на сумму 8000 рублей, которые были израсходованы на нужды СДК.


Задачиь, которые стоят перед администрацией поселения в 2016 году:
· Решение вопроса по изготовлению проекта на капитальный ремонт  водоснабжения .
·  капитальный ремонт  СДК
	
Доклад окончен. Спасибо за внимание.

