ПРОТОКОЛ

заседания Совета землячеств 

при Администрации Савдянского сельского поселения

23.06.2020 







                            х.Савдя
	Председатель Совета

(председательствующий): 


	    В.В.Ситников

	Секретарь Совета:


	     З.И.Саидова

	Присутствовали:

Приглашенные:


	Члены Совета землячеств при Администрации          Савдянского сельского поселения:

Моргунова Е.П. – директор МБУК «Савдянский  СДК»;
Славгородская Ю.В. – Директор МБОУ «Савдянской СОШ»
Ибиев Д.З. -  член землячества
Золотухин – УУП  ОП(с. Заветное) МО МВД РФ «Ремонтненский», капитан полиции.
Емцева Е.Н.  – председатель УИК №626



ПОВЕСТКА ДНЯ:

О мерах по обеспечению общественной безопасности, выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения «Общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в конституцию Российской Федерации». 
СЛУШАЛИ: 

В.В.Ситников – председатель Совета землячеств. Он рассказал о важности события, о необходимости сосредоточения всех сил, имеющихся на территории сельского поселения в целях организации без инцидентного проведения «Общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в конституцию Российской Федерации», организовать дежурство членов общественных формирований, направить нашу деятельность на не допущение преступных проявлений на межнациональной, религиозной почве. 
РЕШИЛИ:
1. Информацию В.В.Ситникова принять к сведению.

2. Рекомендовать:

2.1. УУП ОП (дислокация  с.Заветное) МО МВД России «Ремонтненский» (Золотухин В.А.) в период времени с 25.06.2020 по 02.07.2020:

реализовать комплекс мероприятий, направленных на выявление и пресечение деятельности лиц, возможно причастных к подготовке террористических актов, а также недопущение групповых нарушений общественного порядка.

2.2. Старшему инспектору по вопросам спорта и делам молодежи (З.И.Саидова) совместно с УУП ОП (дислокация  с.Заветное) МО МВД России «Ремонтненский» (В.А.Золотухин): 
организовать комплексное обследование места проведения общероссийского голосования на предмет антитеррористической защищенности и безопасности, наличию средств связи и экстренного вызова сотрудников полиции, с определением 
порядка парковки транспортных средств в окружении места проведения общероссийского голосования;

провести разъяснительную работу среди населения о  необходимости соблюдения бдительности  и действиях при обнаружении взрывных устройств и подозрительных предметов, путем размещения  информации на сайтах администраций и местах массового пребывания населения;

предусмотреть выделение на обеспечение общественной безопасности в период общероссийского голосования  дополнительных сил казачества, добровольных пожарных и народных дружин.
2.3. Командиру добровольной народной дружины поселения:

подготовить график дежурств добровольных народных дружинников и в срок до 24.06.2020 направить УУП  ОП (в с.Заветное) МО МВД России «Ремонтненский» (В.А.Золотухин).
Председатель Совета землячеств                                               В.В.Ситников
Секретарь Совета землячеств                                                     З.И.Саидова
