ОТЧЕТ О РАБОТЕ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
САВДЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
за  второе полугодие 2022 года
Добрый день, уважаемые жители и гости Савдянского сельского поселения!
Сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации Савдянского сельского поселения за 2 полугодие 2022 года.

Работа Администрации Савдянского сельского поселения направлена  на реализацию полномочий, в соответствии  с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
В состав муниципального образования «Савдянское сельское поселение»   входит 4 населённых пунктов, общая занимаемая площадь составляет 39115 га с населением 1219 тысяч человек.

Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, водоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

Одним из важнейших направлений в работе Администрации Савдянского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают посредством личного приема, на электронный адрес администрации, на официальный сайт администрации поселения. За отчетный период поступило: 20 обращений граждан. Основным содержанием обращений граждан поступивших за второе полугодие 2022 год являлось следующее: проблемы с электроснабжением и водоснабжением, вывоз твердых бытовых отходов. Выдано 310 справок (акты, ходатайства, справки ЛПХ) из них 123 выписки из похозяйственных книг.
Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность.
Для удобства жителей в Администрацию сельского поселения приезжает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию по месту жительства, оформление пособий и социальных выплат населению, регистрация граждан на гос. услугах и многое другое.
БЮДЖЕТ

Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики являлось обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.

Бюджет Савдянского сельского поселения по состоянию на 01.01.2023 года исполнен по доходам в сумме 10 017,1 тыс. рублей при плановых значениях 10864,2 рублей. Основным налоговым источником доходов по-прежнему остается единый сельскохозяйственный и земельный налоги.
    Расходная часть бюджета по состоянию на 1 января  исполнена в сумме 13 542,8 тыс. рублей при плановых значениях 14 845,1 тыс. рублей.
    Расходы на благоустройство в 2022 году составили 2287,1 тыс. рублей. За счет этих средств, производилось выкашивание травы, содержание мест захоронения, противоклещевая обработка, в  том числе расходы на мероприятия по уличному освещению и содержанию и восстановлению сетей уличного освещения на территории поселения в сумме 115,7 тыс. рублей. Ремонт памятников на сумму – 451 546тыс. руб. Приобретение игровых площадок – 476 000 тыс.руб.
Исполнение бюджета осуществлялось по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений.
Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство
Одним из важнейших направлений работы Администрации Савдянского сельского поселения является организация благоустройства.
Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог и тротуаров, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.
Весной проводился месячник чистоты для наведения порядка на территории поселения. В субботниках по наведению санитарного порядка, высадке саженцев деревьев, приняли участие сотрудники администрации, школ, детского сада, а также жители.
В рамках экологической акции «День древонасаждения» на территории поселения высажены деревья.
Тем не менее значительные средства тратятся на сбор и вывоз мусора с территории улиц, детских площадок, кладбищ, за 6 месяцев 2022 года на сбор и вывоз мусора потрачено 20 462,88 тыс.руб.
За 6 месяцев 2022 года составлено 13 протоколов  за нарушение правил санитарного состояния и правил благоустройства – в частности - безнадзорный выпас скота.
Планомерно ведутся работы по опиловке аварийно опасных деревьев на территории сел и хуторов.
Регулярно производится на общественной территории покос сорной растительности и карантинных сорняков триммерами.
Заключались муниципальные контракты на высадку цветов на территории. Всего на озеленение израсходовано 6000 тыс.руб.
Пожарная безопасность.
Администрацией Савдянского сельского поселения большое внимание уделяется мероприятиям по  чрезвычайным ситуациям и обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.
       Проводятся мероприятий по недопущению выжигания сухой растительности на территории поселения, сжигание отходов. На информационных стендах и официальном сайте Администрации Савдянского сельского поселения размещена информация о недопустимости выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухого растительного и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и почвы, представляет опасность для здоровья.
В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения  с вручением памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. 
Проводятся профилактические рейды   по обследованию мест проживания семей «группы риска» для проведения с ними профилактической работы, направленной  на информирование о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.
        Для своевременного  реагирования на тушение ландшафтных  пожаров проведены совещания с главами К(Ф)Х и ИП по совместному тушению пожаров с привлечением имеющихся у каждого индивидуального предпринимателя сил и средств на животноводческих точках, добились 100% опашки всех объектов.
На территории Савдянского сельского поселения за 2022 год не зарегистрировано ни одного возгорания. 
МОЛОДЕЖЬ И СПОРТ
При Администрации Савдянского сельского поселения  работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, которая ежемесячно проводит профилактическую работу с детьми и подростками. Большое внимание уделяется многодетным и малоимущим семьям, а также семьям «группы риска». Основной формой выявления семей, находящихся в социально опасном положении являются комплексные профилактические рейды по месту жительства, которые проводятся регулярно. 
С родителями проводятся беседы о необходимости  выполнения родительских обязанностей, поддержания в доме нормальных условий для проживания несовершеннолетних детей, о противопожарной безопасности  и поведении несовершеннолетних на водных объектах, в зимний период – на льду, где дети ни в коем случае не должны оставаться без взрослых. За второе полугодие  2022 года пожарными извещателями были оснащены 9 домов, в которых проживают семьи с несовершеннолетними детьми.
Развитие физической культуры и спорта в поселении, особенно среди молодежи, является одним из приоритетных направлений работы в сфере молодежной политики. Основная задача данного направления –     повысить интерес населения к занятиям физической культурой и спортом, увеличение числа жителей поселения регулярно занимающихся физической культурой и спортом, улучшение физической подготовки молодежи, повышение их готовности к труду и защите Родины, уменьшение числа правонарушений среди несовершеннолетних. 
В отчетном периоде молодежь нашего поселения приняла активное участие в районных спортивных мероприятиях: в районной Спартакиаде 2022 г., в соревнованиях по волейболу на Кубок главы Тюльпановского с/п., в соревнованиях посвященных дню физкультурника, в районных соревнованиях по футболу и др. спортивных мероприятиях. Регулярно проводится секция по волейболу.
Культура
    Дома культуры являются одним из центров дополнительного образования детей и подростков, досуга населения, сохранения и развития народного творчества. Работники МБУК «Савдянский СДК» совместно с библиотекарем и учащимися школы проводят огромную культурно-массовую работу. 
     В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это формирования самодеятельного народного творчества для различных возрастных категорий.  Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.
    В 2022 год ДК успешно продвигал свои идеи и творческие замыслы в жизнь.
    Самыми значительными мероприятиями стали: Районный фестиваль ко Дню независимости России «Зову тебя Россией, единственной зову», районный конкурс посвященный Дню народного единства «В семье единой», районный конкурс дуэтов «Песня на двоих» где заняли призовые места.
Планы:
В новом 2023 года администрации необходимо осуществить следующее: 
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
2.Продолжить работу по: 
- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 
- ликвидации несанкционированных свалок; 
- работа по модернизации уличного освещения с целью улучшения качества и повышения энергоэффективности.
Органы местного самоуправления Савдянского  сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Благодарю всех своих сотрудников за грамотно выполненную работу в текущем периоде. Выражаю свою искреннюю благодарность руководителям предприятий, предпринимателям, депутатскому корпусу и жителям нашего поселения которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения. На этом мой доклад окончен, спасибо за внимание!
