По иску прокурора на индивидуального предпринимателя возложена обязанность привести нагрузку сельскохозяйственных животных на пастбище в соответствие с нормами областного законодательства 
В ходе проверки доводов обращения прокуратурой Заветинского района установлено, что ИП Абдулахатов М.А. осуществляет предпринимательскую деятельность по разведению мелкого рогатого скота на земельных участках сельскохозяйственного назначения, принадлежащих ему на праве собственности (аренды), со значительным превышением нагрузки сельскохозяйственных животных на единицу площади пастбищ, установленных Постановлением Правительства Ростовской области от 07.02.2013 № 55 – 0,64 условных головы МРС на 1 га. пастбищ (при допустимой норме 0,2). 
На основании постановления прокурора ИП Абдулахатов М.А. привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч.1. ст. 6.4. Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях», в виде штрафа 5000 рублей. 
Кроме того, в целях охраны земель сельскохозяйственного назначения, в интересах неопределенного круга лиц и муниципального образования «Заветинский район», прокурором района в Ремонтненский районный суд предъявлено исковое заявление к ИП Абдулахатову М.А. об обязании привести нагрузку сельскохозяйственных животных на единицу площади пастбищ, в соответствие с нормами, установленными областным законодательством. 29.09.2014 г. исковые требования прокурора удовлетворены. Решение  суда вступило в законную силу, исполнительный лист направлен для исполнения в Заветинский районный отдел судебных приставов УФССП России по РО.  
Помощник прокурора района

юрист 2 класса                                                                                 С.С.Кондратьева

