Прокуратурой Заветинского района при осуществлении надзора за соблюдением Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2014 г. выявлено 26 нарушений закона.

В ходе надзорных мероприятий выявлены факты проведения  и оформления результатов плановых проверок субъектов предпринимательской с нарушением требований законодательства, в связи с чем, в адрес глав муниципальных образований района внесено 3 представления, 4 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в 2014 г. выявлено 2 факта проведения плановых проверок при отсутствии оснований. В отношении инспекторов государственного и муниципального контроля (надзора) возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ (несоблюдение должностными лицами органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле). Постановлением мирового судьи должностные лица, допустившие нарушения привлечены к административно ответственности.
Разъясняю, что в случае нарушения прав субъектов предпринимательской деятельности при проведении контрольных (надзорных) мероприятий Вы вправе обратиться в прокуратуру района.
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